
 

WYPRAWKA UCZNIA KLASY 

PIERWSZEJ 

- ROK SZKOLNY 2017/2018 

 

Przybory plastyczno –techniczne: 

 blok rysunkowy z białymi kartkami A4 – 2 sztuki, 

 blok rysunkowy z białymi kartkami A3 – 1 sztuka, 

 blok techniczny z białymi kartkami – 2 sztuki, 

 blok techniczny z kolorowymi kartkami A4 – 2 sztuki, 

 blok techniczny z białymi kartkami A3 – 1 sztuka, 

 1 opakowanie plasteliny – 12 kolorów, 

 farby plakatowe – minimum 8 kolorów, 

 kredki świecowe BAMBINO, 

 kredki – pastele olejne, 

 zeszyt papierów kolorowych (zwykły)A 4 – 1 sztuka, 

 pędzle: cienki i gruby, 

 klej w sztyfcie – 2 sztuki, 

 kubek  na wodę. 

Wyposażenie piórnika: 

 2 ołówki, 

 gumka do ścierania, 

 nożyczki – metalowe ostrze (z zaokrąglonymi końcami), 

 temperówka z pojemnikiem, 

 kredki ołówkowe (dobrej jakości), 

 linijka – 20 cm (z wyraźnym zerem). 

 

Inne: 

 zeszyt w 3 linie (linie w kolorze czerwonym i niebieskim) – 1 sztuka, 

 zeszyt w kratkę 16 kartkowy – 2 sztuki, 

 teczka na prace plastyczne A3, 



 patyczki do liczenia, 

 obuwie na zmianę, 

 strój do gimnastyki – biała koszulka z krótkim rękawem, ciemne 

spodenki, skarpetki, obuwie sportowe z jasną podeszwą ( dziecko 

przynosi strój w podpisanym worku z materiału), 

 chusteczki higieniczne – 1 pudełko, 

 chusteczki nawilżane – 1 opakowanie. 

 

 

 

Zeszyty powinny być podpisane. Pozostałe przybory można podpisać – 

szczególnie: farby, kredki, plastelinę, tekturową teczkę. 

Wychowawczyni klasy pierwszej 

 

 

 

 

 

 

 

 


